

发药品、救伤员、搭避震棚

青岛蓝天救援队员在灾区紧急救援

本报4月23日讯(记者 吕璐) 23日是青岛蓝天救援队16名队员在灾区进行救援的第二天,队员们在蜂桶寨镇盐井坪村为200余名居民集中搭建了避震棚,并一刻不停地往来于各受灾点分发物资、诊治伤员。

22日夜间,青岛蓝天救援队的队员们在宝兴县硤碛藏族乡驻扎过夜。23日凌晨4时,队长李延照接到宝兴大本营的紧急电话,有部

分物资经过210省道往宝兴方向运送,需要队员们半路迎接并留下部分物资就近发放。李延照马上和运送物资车辆建立联系,翻过夹金山迎接货车,此时夹金山飘起了雪花。

23日5时50分,灾区又发生一次较大的余震,队员们吃了当地居民提供的稀饭、咸菜和泡面后,又紧急出发了。根据中国蓝天救援总队安排的任务,青岛的队员需要徒步进入教

场沟进行情况调研。9时左右,队员朱光鹏到达教场沟,勘查发现房屋倒塌严重,队员们帮村民搭建救灾帐篷。留守在灾区大本营的队友将从青岛携带来的救灾药品箱拆封,取出部分药进行分发,赵志成负责给当地居民按摩、喷药治疗。

11时30分,李延照带领一队到达蜂桶寨镇盐井坪村,因为灾区房屋受损严重,他们为200余名群众集

中搭建避震棚,并发放彩条布30卷,被子25床。刚卸完一车物资后,天空开始下雨,由于了解到蜂桶寨和平村周边有塌方情况,队员们又前往硤碛水库进行排查了解到,水库大坝南面背水侧有一条两米长、一厘米宽的裂缝,具体是否影响大坝安全,需要专家评定。直到16时左右,李延照带领部分队员在水库排查完毕,出发返回大本营。



青岛蓝天救援队队员给当地灾民发放药品。(蓝天救援队前方队员提供)

温馨巴士 捐款25万

23日,交运温馨巴士组织管理人员和驾驶员为灾区人民捐款,目前已捐款25万元,捐款人数超过2000人。温馨巴士总经理曲国庆表示,温馨巴士将继续向雅安人民提供力所能及的帮助。

本报通讯员 刘珊 衣俊鑫 摄影报道



车站用爱心基金买票 送9名雅安居民返乡

本报4月23日讯(记者 赵波 通讯员 范喜慧 李男) 刚来青岛还没挣够路费,家乡传来地震的消息。23日,来自雅安的9名农民工想方设法准备回家时,交运集团长途汽车站伸出援助之手,免费送他们踏上了返乡之路。

23日8点,在交运集团汽车东站,雅安市名山区的9名农民工准备乘坐长途车返乡,车站启动爱心基金帮他们买了返家的车票,还准备了丰盛的早餐。“家里地震了我们就想着怎么回去,火车不通了,我们原本想先坐车去济南或者郑州再转车。”今年39岁的倪德锦边吃饭边说,没想到车站的工作人员这么热情。

“我们来青岛打工的一共9个人,都是雅安市名山区的,4月16号从家中出来,18号到平度才干了两天活,20号一早得知家乡地震的消息。”倪德锦说,20日早上8点半左右,他们就听说家里地震了,工友们赶紧放下手中的活往家里打电话,直到9点才打通,得知家人全部平安,只是房子裂了,他们心中长舒了一口气,但也无心在青岛工作了。

“现在就想回家修房子,担心一家人没地方住。”40岁的魏尚军说,在汶川地震时,他家的房子全倒了,政府出钱给他盖了三间平房。

23日上午9时20分左右,车从青岛出发,车站工作人员为他们带上了充足的食物,不仅有方便面,还有麻花、矿泉水等。临开车前,工头施远洪一连说了几十个“谢谢”。交运集团青岛长途汽车总站的总经理毛德丰介绍,这趟车将在24日下午5时到达成都,已经提前联系好成都车站,施远洪和工友们一路都能坐免费车回家。

86岁老医生志愿捐遗体

成为青岛今年第29例遗体捐献者



本报4月23日讯(记者 吕璐) 23日早晨,从医50年的86岁老医生韩敏,离开了他热爱的世界。按照其生前愿望,家人捐献了他的遗体,他将通过另一种形式继续为他钟爱的医学事业做贡献。

1927年3月18日韩敏出生在烟台栖霞市的臧家村,17岁时他在驻扎外省的军队中做一名卫生员,年轻时在部队兢兢业业,随后他进入军医大学深造,从此一直奋斗在医疗卫生战线上。1967年,40岁的韩敏开始在

位于李沧区的原解放军141医院工作,为脑神经外科主治医师。

1982年,韩敏离休后仍继续他热爱的医学事业,家里像诊所一样,邻居、朋友和过去的病号经常找他看病,韩敏从不收一分钱。离休后,病魔无情地袭击了这位老人,冠心病使得他用了心脏起搏器,胃癌让他切除大半个胃部,肺部出现纤维化,部分肝脏也因病切除了。他的孙子韩先生告诉记者,爷爷生前性格乐观,得了重病后一直积极治疗,并有百年之后将遗体捐献给医学院的想法。“爷爷并不害怕死亡,反而担心身体内没有完好的器官了,会不会对医学没有大效用。”

23日7时30分左右,韩敏



去世老医生的家人在填写遗体捐献登记表。

记者 吕璐 实习生 姚雷鸣 摄

因胃癌救治无效在青岛阜外医院去世,享年86岁。韩敏去世后,家人在第一时间联系了青岛市红十字会,帮助韩敏完成了捐献遗体的心愿。“89岁的奶奶尊重爷爷生前的愿望,把遗体捐献出来

供医学研究之用,为医学做最后的贡献。”韩敏的孙子说。

青岛市红十字会三捐献办公室处长张少芹介绍,韩敏成为青岛市今年第29例遗体捐献者。

胶州已接收各界捐款120万

本报4月23日讯(通讯员 刘振华 刘方亮 记者 赵波) 连日来,胶州市各界积极行动,踊跃为地震灾区捐款。截至23日下午4点半,胶州市有关部门共接受社会各界捐款120万余元。

23日上午,落户胶东街道办事处青岛软控股份有限公司将100万元爱心款通过市红十字组织捐赠给了灾区群众。软控股份有限公司副总裁张泽恩说,关注社会、回报社会,是软控企业文化核心理念。希望把大家对雅安父老乡亲的这种爱传递过去,有难同当,心系雅安,愿芦山挺住。

23日下午,胶州市卫生局一位司机师傅李瑞涛赶到单位捐上了100元钱。100元钱虽然不多,但对李瑞涛这个困难的家庭来说已经不易。他的妻子儿子都得了尿毒症,两人先后做了肾移植手术,家里一贫如洗,连房子都卖了,每个月母子两人服用抗排斥药物就将近4000元钱,捐款时,这位老同志只说了一句话:“我也尽点力吧!”

欢迎订阅 2013年齐鲁晚报

(全年订阅价180元)

广度 日发行量170万份, 世界排名第22位, 全国排名第3位, 全省17市高密度覆盖, 无可比拟的影响力;
高度 办主流大报, 树百年品牌, 信息发布客观权威, 政策解读精准及时, 有口皆碑的公信力;
温度 省报视角, 百姓情怀, 情牵民生, 知冷知热, 与百万读者零距离, 同担当、共风雨。



齐鲁晚报《今日青岛》全心全意为青岛人民服务 欢迎到各邮局网点或本报各发行站点订阅齐鲁晚报

齐鲁晚报